



Aktivnosti nastavnika, studenata, Fakulteta

Na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija 28. ožujka 2012. godine održana je konferencija za tisak povodom pokretanja poslijediplomskoga sveučilišnog doktorskog studija „Menadžment održivog razvoja“. Riječ je o prvom doktorskome studiju...



Razno

30. ožujka 2012. godine Fakultet je posjetio ministar znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske, doc. dr. sc. Željko Jovanović...

Poslijediplomski sveučilišni doktorski studij "Menadžment održivog razvoja"

Posjet ministra

www.fhm.uniri.hr

Poštovani,

sa ciljem da Vas redovno informiramo o svim aktualnim događanjima na Fakultetu (aktivnostima Fakulteta kao ustanove te aktivnostima studenata i nastavnika) sa zadovoljstvom Vam šaljemo četvrti broj NEWSLETTERA Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Opatiji.

Uredništvo FMTU NEWSLETTER

Aktivnosti Fakulteta

POTPISAN UGOVOR O PROVEDBI STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA POSLOVE BRODSKOG KUHARA

U nastavku uspješnoga rada Zavoda za ugostiteljstvo, a u okviru programa cjeloživotnoga obrazovanja *Specijalist odjela hrane i pića* za potrebe turističke agencije Katarina line, pripremljen je program obrazovanja stručnoga usavršavanja 40 brodskih kuhara za različite kategorije brodova koji se nalaze u floti ove turističke agencije. Ugovor o suradnji potpisao je na Fakultetu dekan prof. dr. sc. Joža Perić i direktorica turističke agencije Katarina line gđa. Katica Hauptfeld. Voditelj projekta edukacije prof. dr. sc. Slobodan Ivanović prezentirao je sadržaj programa čija realizacija održana tijekom veljače i ožujka u Splitu. Nakon potpisivanja ugovora dogovorena je dugoročna suradnja Fakulteta s turističkom agencijom u svezi obavljanja praktične nastave studenata Fakulteta i njihovog sezonskoga zapošljavanja u području rada turističke agencije i ostalih aktivnosti kojima se agencija bavi u svome radu.



BLOOMBERG ASSESMENT TEST (BAT)



Na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija održano je testiranje **Bloomberg Instituta** na kojem su studenti mogli provjeriti svoju financijsku pismenost korištenjem Bloomberg Assessment Testa (**BAT**). Bloomberg Institute je u partnerstvu s više od 250 sveučilišta u svijetu, kao što su Cornell, Duke, Oxford i Cambridge i do danas je više od 20.000 studenata uspješno završilo BAT testiranje. Testiranje je održano 28.03.2012. u Informatičkom kabinetu pri Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija. Sljedeće testiranje (BAT test) održat će se 14. 06. 2012. godine

PREDAVANJE, GOSPODINA KRISTIANA ŠUSTARA



Dana, 20. ožujka, 2012. g. na Fakultetu je održano predavanje gospodina Kristiana Šustara, predsjednika Udruge poslodavaca u hotelijerstvu Hrvatske (UPUHH) na temu „AKTUALNO STANJE HRVATSKOGA HOTELIJERSTVA“. Članovi Udruge diplomiranih studenata Fakulteta (ALUMNI FMTU) i ostali uzvanici, nazočili su predavanju o stanju i poslovanju hotelskih poduzeća Hrvatske. Uz svu naznačenu problematiku, gospodin Šustar je naglasio nužnost uvođenja promjena i novih mehanizama u hotelijerstvu koji bi činili kotač zamašnjak gospodarskom rastu Republike Hrvatske.



Studijski program poslijediplomskoga interdisciplinarnog specijalističkog studija „Zdravstveni turizam“ izvodi se na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu (FMTU), zajednički s Medicinskim (MEDRI) i Filozofskim fakultetom, Sveučilišta u Rijeci (FFRI). Pokretanje ovog studija je bilo motivirano spoznajom da u Republici Hrvatskoj postoje vrhunski stručnjaci u području zdravstva i turizma, ali da im nedostaju znanja o interakciji ovih znanja, vještina i kompetencija u cilju postizanja sinergijskih procesa u ovom segmentu selektivne turističke ponude. Ustrojava se kao part-time studij, traje dvije akademske godine (120 ECTS bodova), uz obavezan praktični rad i poželjnu međunarodnu razmjenu. Studijem upravlja **VIJEĆE od 9 članova**: prof. dr. sc. Milena Peršić - FMTU (predsjednica i voditeljica studija), prof. dr. sc. Amir Muzur - MEDRI (zamjenik), prof. dr. sc. Miljenko Kapović – MEDRI, prof. dr. sc. Zoran Sušan – FFRI, prof. dr. sc. Izet Aganović, Referentni centar za zdravstveni turizam i medicinski programirani odmor, Ministarstva Zdravstva Republike Hrvatske, doc. dr. sc. Viktor Peršić - MEDRI, doc. dr. sc. Adrijana Jelušić – FMTU, dr. sc. Vladimir Mozetić, Poliklinika Medico, Rijeka, Emil Bratović, Thalassotherapie Opatija. U tijeku su aktivnosti priznavanja ovog studija kao specifičnog oblika zanimanja koji bi se upisivao u radnu knjižicu i bio nužna pretpostavka za obavljanje menadžerskih poslova u zdravstvenom turizmu. Slijede promotivne aktivnosti i raspisivanje natječaja. Početak studija se očekuje u rujnu 2012. godine.

POSJET MINISTRA ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA, DOC. DR. SC. ŽELJKA JOVANOVIĆA FAKULTETU ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU OPATIJA



30. ožujka 2012. godine Fakultet je posjetio ministar znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske, doc. dr. sc. Željko Jovanović. Ministar se susreo s dekanom i prodekanima Fakulteta s kojima je razgovarao o kapitalnim ulaganjima i razvojnim programima Fakulteta, kao i o pokretanju poslijediplomskoga sveučilišnog doktorskog studija „MENADŽMENT ODRŽIVOG RAZVOJA“ i poslijediplomskoga interdisciplinarnog specijalističkog studija „ZDRAVSTVENI TURIZAM“.

POKRETANJE POSLIJEDIPLOMSKOGA SVEUČILIŠNOG DOKTORSKOG STUDIJA

„MENADŽMENT ODRŽIVOG RAZVOJA“

Na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija 28. ožujka 2012. godine održana je konferencija za tisak povodom pokretanja poslijediplomskoga sveučilišnog doktorskog studija „Menadžment održivog razvoja“. Riječ je o prvom doktorskome studiju u Hrvatskoj iz ovog područja u čijem izvođenju će sudjelovati niz eminentnih znanstvenika s Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija, Sveučilišta u Rijeci i drugih znanstvenih institucija iz zemlje i inozemstva. Program doktorskog studija prezentirali su dekan Fakulteta prof. dr. sc. Jože Perić i voditelj doktorskoga studija prof. dr. sc. Mladen Črnjar.



>>www.fthm.uniri.hr/psdsMOR

FTC / FUTURE OF CONGRESS TOURISM

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija, Sveučilište u Rijeci organizira radionicu:
BUDUĆNOST KONGRESNOG TURIZMA HRVATSKE, Milenij Grand Hotelu 4 opatijska cvijeta 14.05.2012.

Ova jednodnevna radionica je namijenjena svima koji rade u: kongresnom odjelu hotela, kongresnom i insentiv uredu, planiranju i organiziranju sastanaka, poslovnim i insentiv putovanjima, destinacijskom menadžmentu.

Radionica Budućnost kongresnog turizma Hrvatske biti će kombinacija predavanja svjetski poznatih predavača Rob Davidsona i Mady Keup, te grupnih rasprava. Rob Davidson i Mady Keup su eminentni i iskusni predavači u području kongresne industrije u Velikoj Britaniji i drugim europskim zemljama. Pokretači su radionica za profesionalce u kongresnom turizmu. Prezentirati će nove, praktične tehnike i ponuditi inovativne ideje kao pomoć za učinkovitiji i efikasniji poslovanje u okvirima kongresnog turizma.

Tema radionice će uključivati:

- Pregled međunarodne kongresne industrije: trendovi, izazovi, mogućnosti za Hrvatsku.
- Pronalaženje novih izvora kongresnog poslovanja: gdje su vaši potencijalni klijenti?
- Sastanci licem-u-lice s potencijalnim klijentima - prodaja Vašeg proizvoda ili usluge.
- Korištenje društvenih medija u kongresnom turizmu marketinga.
- Snaga partnerstva u kongresnoj industriji.
- Generacija Y: kako Vašu destinaciju napraviti atraktivnom za generaciju Y.

OD SASTANAKA DO KONGRESA ŠTO SVE ČINI KONGRESNI DOGAĐAJ I KAKO DO NJEGA DOĆI

Sveučilište u Rijeci zajedno sa Institutom Ruđer Bošković nositelj je IPA IIIc projekta pod nazivom „Razvoj inovacijskog sustava na institutu Ruđer Bošković i Sveučilištu u Rijeci“ u okviru kojeg je održana radionica pod nazivom:

OD SASTANAKA DO KONGRESA ŠTO SVE ČINI KONGRESNI DOGAĐAJ I KAKO DO NJEGA DOĆI

Radionica je održana 12. ožujka 2012. godine na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Opatija.

Teme radionice:

- Opatija kao kongresna destinacija (ponuda, prednosti, nedostatci, konkurencija).
- Kako pristupiti organizatorima kongresa?
- Kako dobiti na natječaju za organizaciju kongresa?
- Site Inspection / Fam-trip.
- Kako odabrati adekvatnu kongresnu dvoranu/hotel/ostale usluge?

SUDJELOVANJE DOC. DR. SC. MARKA PERIĆA NA 3. SASTANKU IPA ADRIATIC PROJEKTA S.T.A.R

Doc. dr. sc. Marko Perić sudjelovao je 20. i 21. ožujka 2012. godine na 3. sastanku IPA Adriatic projekta S.T.A.R. – *Statistical networks in tourism sector of Adriatic Regions* (Umrežavanje statističkih podataka turističkog sektora Jadranske regije) i na međunarodnoj radionici na temu "Značaj razmjene informacije u unaprjeđenju razvoja turizma u zemljama Jadranske regije" u Draču (Durrës), Albanija. Na sastanku i radionici predstavljena je postojeća praksa prikupljanja turističkih statističkih podataka u Hrvatskoj te „smjernice“ koje sadrže zajednička rješenja i metodologije za upravljanjem turističkim podacima koje je izradio Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija kao nositelj jednog od radnih paketa projekta.



HUMANITARNA AKCIJA ZA DJEČJI DOM "IVANA BRLIĆ MAŽURANIĆ"

Tradicionalno članovi SUP-a uz pratnju profesora, pred blagdan Uskrsa, posjetili su djecu dječjeg doma „Ivana Brlić Mažuranić“ u Lovranu. Tom su im prigodom uručili odjeću, školski pribor te slične donacije prikupljane od studenata i svih djelatnika Fakulteta. Zahvaljujemo svim sudionicima na plemenitoj gesti i nesebičnom doprinosu ovoj humanoj akciji.



"ZELENA ČISTKA-JEDAN DAN ZA ČISTI OKOLIŠ"

Povodom obilježavanja Dana planeta Zemlje, studenti i djelatnici Fakulteta sudjelovali su u akciji "Zelena čistka-jedan dan za čisti okoliš" koja se je održala u subotu 21. travnja od 9 do 14 sati. "Zelena čistka-jedan dan za čisti okoliš" je akcija koja se po prvi put organizira u Hrvatskoj s namjerom okupljanja volontera u zajedničkoj akciji čišćenja okoliša.



PREDSTAVLJEN PROJEKT LUMENS 5+

Dana, 17.04.2012. godine nakon Sjednice Senata Sveučilišta u Rijeci, članovima Senata Predstavljen je **LUMENS 5+**, integrirani modularni Informacijski sustav za visoko obrazovanje. Voditelj projekta Lumens 5+ je prof.dr.sc. Mislav Šimunić.



TUŽNO...



PROF.DR.SC. BRANKA BERČ RADIŠIĆ

U dubokoj boli javljamo da smo 29. ožujka 2012. godine zauvijek izgubili našu dragu i voljenu kolegicu i prijateljicu, prof. dr. sc. Branku Berc Radišić. U našim je životima ostavila neizbrisiv trag.

S ljubavlju i poštovanjem čuvamo uspomenu na Tebe.

Počivala u miru!

www.fthm.uniri.hr